



ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา

เรื่อง รับสมัครสอบแข่งขันเพื่อบรรจุแต่งตั้งบุคคลเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยสายวิชาการ
ครั้งที่ ๒/๒๕๖๓ ตำแหน่ง อาจารย์ สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา

ด้วยมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ประสงค์จะรับสมัครสอบแข่งขันเพื่อบรรจุแต่งตั้งบุคคลเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยสายวิชาการ ปฏิบัติงานประจำส่วนราชการในสังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ฉะนั้นอาศัยอำนาจตามความมาตรา ๒๗ และมาตรา ๓๑ (๑) แห่งพระราชบัญญัติมหาวิทยาลัยราชภัฏ พ.ศ. ๒๕๔๗ และข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วย พนักงานในสถาบันอุดมศึกษา พ.ศ. ๒๕๕๑ และประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง การสรรหาและบรรจุแต่งตั้งบุคคลเข้าเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยและพนักงานประจำตามสัญญา พ.ศ. ๒๕๖๒ ประกาศ ณ วันที่ ๒๖ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๒ จึงประกาศรับสมัครบุคคล ดังมีรายละเอียดต่อไปนี้

๑. ตำแหน่งที่รับสมัคร คือ ตำแหน่ง อาจารย์ จำนวน ๙ อัตรา

- ปริญญาเอก อัตราค่าตอบแทน เดือนละ ๓๑,๕๐๐ บาท
- ปริญญาโท อัตราค่าตอบแทน เดือนละ ๒๖,๒๕๐ บาท

๒. คุณสมบัติผู้สมัครทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง

ผู้สมัครสอบแข่งขันเพื่อบรรจุเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยสายวิชาการ จะต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ตามหมวด ๑ ข้อ ๗ ของข้อบังคับมหาวิทยาลัยว่าด้วยพนักงานในสถาบันอุดมศึกษา พ.ศ. ๒๕๕๑ ดังนี้

๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป

- (๑) ต้องมีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์
- (๒) เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข

๒.๒ ลักษณะต้องห้าม

- (๑) เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง
- (๒) เป็นคนวิกลจริตหรือจิตฟั่นเฟือน ไม่สมประกอบ เป็นคนเสมือนไร้ความสามารถ หรือเป็นโรคที่กำหนดในกฎ ก.พ.อ.
- (๓) เป็นผู้อยู่ในระหว่างถูกพักราชการหรือถูกออกจากราชการไว้ก่อนตามข้อบังคับนี้หรือกฎหมายอื่น
- (๔) เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดี
- (๕) เป็นกรรมการบริหารพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
- (๖) เป็นบุคคลล้มละลาย
- (๗) เคยถูกจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่กระทำโดยประมาท หรือความผิดลหุโทษ
- (๘) เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออกหรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ องค์กรเอกชนหรือหน่วยอื่นของรัฐ
- (๙) เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออก เพราะกระทำผิดวินัยตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือนในสถาบันอุดมศึกษาหรือกฎหมายอื่น
- (๑๐) เป็นผู้เคยกระทำการทุจริตในการสอบเข้ารับราชการหรือปฏิบัติงานในหน่วยงานของรัฐ

๓. คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งทุกสาขาวิชา ต้องมีเกณฑ์ภาษาอังกฤษ ดังนี้

มีคะแนนทดสอบความสามารถภาษาอังกฤษซึ่งมีอายุไม่เกิน ๒ ปี นับถึงวันสมัครเข้ารับการคัดเลือกในระดับไม่ต่ำกว่าที่กำหนดตามมาตรฐานใดมาตรฐานหนึ่งดังต่อไปนี้

TOEFL(Test of English as a Foreign Language)

- Paper-based Test (PBT) คะแนน ๕๐๐ หรือ

- Paper-based Test (PBT) คะแนน ๑๗๕ หรือ

- Internet-based Test (IBT) คะแนน ๖๑ หรือ

IELTS (International English Language Testing System) คะแนน ๕ หรือ

Chulalongkorn University Test of English Proficiency (CU-TEP) คะแนน ๖๐ หรือ

มาตรฐานอื่นที่เทียบเท่า ซึ่งได้รับการรับรองจากศูนย์ภาษามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา หรือ

กรณีผู้สมัครเป็นผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาจากประเทศที่ใช้ภาษาอังกฤษเป็นภาษาราชการ

อนุโลมให้ไม่ต้องนำคะแนนทดสอบความสามารถทางภาษาอังกฤษมาแสดง หรือหากผู้สมัครไม่สามารถ

แสดงคะแนนทดสอบความสามารถภาษาอังกฤษในวันสมัครเข้ารับการคัดเลือก ในกรณีที่เป็นผู้ผ่านการ

คัดเลือก อนุโลมให้นำคะแนนทดสอบความสามารถภาษาอังกฤษมาแสดงภายในเวลาที่กำหนด ไม่เกิน

๑ ปี หลังได้รับการบรรจุแต่งตั้ง

๔. คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งแต่ละสาขาวิชาและภาระงาน ปรากฏตามรายละเอียดแนบท้ายประกาศนี้

๕. วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร

๕.๑ ผู้ประสงค์จะสมัครดาวน์โหลดใบสมัครได้ที่ www.skru.ac.th (ข่าวรับสมัครงาน) ตั้งแต่วันที่นี้เป็นต้นไป

๕.๒ ยื่นใบสมัครได้ที่ งานกรเจ้าหน้าที่ (ชั้น๒) กองกลาง สำนักงานอธิการบดี มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ในระหว่างวันที่ ๑๑ - ๑๗ พฤศจิกายน ๒๕๖๓ ภาคเช้าเวลา ๐๘.๓๐ - ๑๒.๓๐ น. ภาคบ่ายเวลา ๑๓.๐๐ - ๑๕.๐๐ น. (เว้นวันหยุดราชการ)

๕.๓ ผู้สมัครจะต้องกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องครบถ้วนและชัดเจน

๖. เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นในวันสมัคร

๖.๑ สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน ๑ ฉบับ

๖.๒ สำเนาทะเบียนบ้าน จำนวน ๑ ฉบับ

๖.๓ สำเนาหนังสือรับรองคุณวุฒิ หรือสำเนาใบปริญญาบัตร ซึ่งผ่านการอนุมัติจากผู้มีอำนาจว่าสำเร็จการศึกษาภายในวันสุดท้ายของการรับสมัคร หรือใบรับรองที่คาดว่าจะสำเร็จการศึกษาภายในวันสุดท้ายของการรับสมัคร จำนวน ๑ ฉบับ

๖.๔ สำเนาใบรายงานผลการศึกษา (Transcript) ซึ่งผ่านการพิจารณาอนุมัติจากผู้มีอำนาจว่าสำเร็จการศึกษาภายในวันสุดท้ายของการรับสมัคร จำนวน ๑ ฉบับ

๖.๕ รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตาสีดำขนาด ๑ นิ้ว ซึ่งถ่ายมาแล้วไม่เกิน ๖ เดือนและถ่ายครั้งเดียวกัน จำนวน ๓ รูป

๖.๖ สำเนาหลักฐานอื่น ๆ เช่น ทะเบียนสมรส หนังสือสำคัญการเปลี่ยนชื่อตัวหรือชื่อสกุล (ถ้ามี) จำนวน ๑ ฉบับ

๖.๗ ผู้สมัครสอบแข่งขันจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัคร ไม่ว่าจะด้วยเหตุใด ๆ หรือวุฒิการศึกษาไม่ตรงตามคุณสมบัติของตำแหน่งที่สมัครเข้ารับการคัดเลือก อันมีผลทำให้ผู้สมัครไม่มีสิทธิ์สมัครเข้ารับการคัดเลือกตามประกาศรับสมัครดังกล่าว ให้ถือว่า การรับสมัครและการได้เข้ารับการสอบแข่งขันครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้น

๖.๘ ในสำเนาหลักฐานทุกฉบับ ให้ผู้สมัครลงชื่อรับรองสำเนาเอกสารทุกฉบับ

๗. ค่าธรรมเนียม

ผู้สมัครต้องเสียค่าธรรมเนียมสอบตำแหน่งละ ๕๐๐ บาท

๘. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์สอบแข่งขัน

รายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสอบแข่งขันจะประกาศภายในวันที่ ๑๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๓ ทาง www.skru.ac.th (ข่าวรับสมัครงาน)

๙. กำหนดวัน เวลา และสถานที่สอบแข่งขัน

วันเดือนปี	การดำเนินการคัดเลือก	หมายเหตุ
๒๓ พ.ย. ๖๓	- สอบภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ข้อเขียน)	เวลาและสถานที่สอบจะประกาศให้ทราบในวันประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการคัดเลือก
๒๔ พ.ย. ๖๓	- ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการคัดเลือกภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ทดลองสอน) และภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)	
๒๖ พ.ย. ๖๓	- สอบภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง โดยวิธีการสอบทดลองสอน ใช้เวลาประมาณ ๓๐ นาที - สอบภาคความรู้ความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง โดยวิธีการสัมภาษณ์	เวลาและสถานที่สอบจะประกาศให้ทราบในวันประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์สอบภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ทดลองสอน) และสัมภาษณ์

๑๐. หลักเกณฑ์และวิธีการสอบแข่งขัน ดังต่อไปนี้

- ๑) ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง ดังนี้
- โดยวิธีการสอบวัดความรู้ทางวิชาการ (ข้อเขียน) ๑๐๐ คะแนน
 - โดยวิธีการทดลองสอนในรายวิชาที่สมัคร ๑๐๐ คะแนน
- ๒) ภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) เพื่อพิจารณาความเหมาะสมสำหรับตำแหน่งในด้านต่างๆ เช่น ความรู้ ความสามารถอันอาจใช้ประโยชน์ในการปฏิบัติหน้าที่ ประสบการณ์ ท่วงที วาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน สังคม และสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ เชี่ยวชาญ บุคลิกภาพ ๑๐๐ คะแนน

๑๑. หลักเกณฑ์และวิธีการตัดสิน

- ๑) ผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสอบภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ทดลองสอน) และภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) จะต้องได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (สอบข้อเขียน) ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ และ
- ๒) ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้ผ่านการสอบแข่งขันต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนในภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ทดลองสอน) ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ และภาคความเหมาะสมสำหรับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ และได้รับคะแนนรวมทั้งสิ้นไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐ การบรรจุแต่งตั้งผู้ผ่านการสอบแข่งขันจะบรรจุแต่งตั้งตามลำดับที่ในบัญชีผู้ผ่านการสอบแข่งขัน และไม่รับโอนจากส่วนราชการอื่น

๑๒. การประกาศรายชื่อและการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการสอบแข่งขัน

- มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาจะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบแข่งขันที่ได้คะแนนรวมมากไปหาน้อยตามลำดับ ภายในวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๓ ทาง www.sku.ac.th (เข้ารับสมัครงาน)
- บัญชีผู้ผ่านการสอบแข่งขันใช้ได้ไม่เกิน ๒ ปีนับแต่วันขึ้นบัญชี แต่ถ้ามีการสอบแข่งขันในตำแหน่งเดียวกันนั้นอีกและได้ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสอบแข่งขันใหม่แล้ว บัญชีผู้ผ่านการสอบแข่งขันในครั้งนี้นำให้เป็นอันยกเลิก

๑๓. การรายงานตัวเข้ารับการบรรจุ

- ผู้สอบแข่งขันได้จะได้รับการบรรจุเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย ตามจำนวนในประกาศรับสมัคร โดยให้รายงานตัวเข้ารับการบรรจุภายในวันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕๖๓ รายละเอียดจะแจ้งให้ทราบในวันประกาศผลการสอบแข่งขัน

๑๔. การจัดทำสัญญาจ้างผู้ผ่านการสอบแข่งขันเข้าเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย

- ผู้ผ่านการสอบแข่งขันและได้รับการจ้างเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยจะต้องทำสัญญาจ้างตามที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา กำหนด และการจ้างครั้งแรกกำหนดระยะเวลาการจ้าง ๖ เดือนเพื่อทดลองปฏิบัติหน้าที่ราชการ ในด้านการสอน การวิจัย บริการวิชาการ ทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม และงานอื่น ๆ ที่ได้รับมอบหมาย และหากการทดลองปฏิบัติหน้าที่ราชการมีผลการประเมินว่าเป็นผู้มีความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติงานตามหลักเกณฑ์ที่คณะกรรมการบริหารงานบุคคลในมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา กำหนด จะได้รับการทำสัญญาจ้างต่อไป

ประกาศ ณ วันที่ ๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๓



(ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร. ทัตนา ศิริโชติ)

รักษาราชการแทนอธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา

แบบท้ายประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา
เรื่อง รับสมัครสอบแข่งขันเพื่อบรรจุแต่งตั้งบุคคลเป็นพนักงานมหาวิทยาลัยสายวิชาการ
ครั้งที่ ๒/๒๕๖๓ ตำแหน่งอาจารย์ สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา
ประกาศ ณ วันที่ ๙ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๓

ตำแหน่ง	อัตรา	คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
๑. อาจารย์สาขา พลศึกษา	๑	<ol style="list-style-type: none">๑) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาในระดับปริญญาเอกหรือปริญญาโท ที่ทำวิทยานิพนธ์ ในสาขาวิชาหลักสูตรและการสอน สุขศึกษา พลศึกษา หรือสาขาอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้อง๒) มีผลการเรียนตลอดหลักสูตรระดับปริญญาโทเฉลี่ยไม่ต่ำกว่า ๓.๕๐ หากมีผลการเรียนเฉลี่ยต่ำกว่า ๓.๕๐ ต้องนำผลงานวิชาการหรือ ผลงานวิจัยที่ระบุถึงความเชี่ยวชาญในสาขามาแสดงประกอบการ พิจารณาด้วย๓) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรี สาขาวิชาหลักสูตรและการสอน สุขศึกษา พลศึกษา หรือสาขาอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้อง๔) มีประสบการณ์การสอนในระดับอุดมศึกษาสาขาหลักสูตรและการสอน สุขศึกษา พลศึกษา อย่างน้อย ๒ ปี (มีหนังสือรับรองการทำงานประกอบการสมัคร)๕) เป็นผู้ที่มีผลงานวิจัยหรือผลงานทางวิชาการในสาขาวิชาที่ศึกษาที่ไม่ใช่ ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญา ในรอบ ๓ ปีย้อนหลัง (มีผลงานประกอบการสมัคร)๖) มีทักษะในการใช้คอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ และสามารถปรับเนื้อหารายวิชาสู่การเรียนการสอนออนไลน์ได้๗) หากมีความสามารถพิเศษด้านกีฬาฟุตบอล ฟุตบอล จะพิจารณาเป็นพิเศษ
๒. อาจารย์สาขา ภูมิภาคศึกษา (อินโดนีเซีย - มาเลเซีย)	๑	<ol style="list-style-type: none">๑) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกหรือปริญญาโทที่ทำวิทยานิพนธ์ ในสาขาวิชาภูมิภาคศึกษา เอเชียตะวันออกเฉียงใต้ศึกษา หรือสาขาอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้อง และต้อง๒) สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีในสาขาวิชาภูมิภาคศึกษา เอเชีย ตะวันออกเฉียงใต้ศึกษา หรือสาขาอื่นที่เกี่ยวข้อง๓) เป็นผู้ที่มีประสบการณ์ศึกษาดูงานหรือทำวิจัยที่เกี่ยวข้องกับประเทศ อินโดนีเซีย๔) มีผลการเรียนตลอดหลักสูตรระดับปริญญาโทเฉลี่ยไม่ต่ำกว่า ๓.๕๐ หากมีผลการเรียนเฉลี่ยต่ำกว่า ๓.๕๐ ต้องนำผลงานวิชาการหรือ ผลงานวิจัยที่ระบุถึงความเชี่ยวชาญในสาขามาแสดงประกอบการ พิจารณาด้วย๕) มีประสบการณ์การสอนในระดับอุดมศึกษาด้านการสอนการศึกษา พิเศษ อย่างน้อย ๒ ปี (มีหนังสือรับรองการทำงานประกอบการ สมัคร)๖) เป็นผู้ที่มีผลงานวิจัยหรือผลงานทางวิชาการในสาขาวิชาที่ศึกษาที่ไม่ใช่ ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญา ในรอบ ๓ ปีย้อนหลัง (มีผลงานประกอบการสมัคร)๗) มีทักษะในการใช้คอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ และสามารถปรับเนื้อหารายวิชาสู่การเรียนการสอนออนไลน์ได้

ตำแหน่ง	อัตรา	คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
<p>๓. อาจารย์สาขาสังคม สงเคราะห์</p>	<p>๒</p>	<p>กรณีผู้สมัครใช้คุณวุฒิปริญญาเอก</p> <p>๑) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกและปริญญาโท ทางด้านสังคมสงเคราะห์ และต้องสำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีทางด้านสังคมสงเคราะห์ศาสตร์</p> <p>กรณีผู้สมัครใช้คุณวุฒิปริญญาโท</p> <p>๑) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโททางด้านสังคมสงเคราะห์ศาสตร์ และต้องสำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีทางด้านสังคมสงเคราะห์ศาสตร์</p> <p>๒) มีผลการเรียนตลอดหลักสูตรระดับปริญญาเอกและหรือปริญญาโท เฉลี่ยไม่ต่ำกว่า ๓.๕๐</p> <p>๓) เป็นผู้ที่มีประสบการณ์ด้านการสอนในระดับอุดมศึกษาอย่างน้อย ๒ ปี (มีหนังสือรับรองการทำงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๔) เป็นผู้ที่มีผลงานวิจัยหรือผลงานทางวิชาการในสาขาวิชาที่ศึกษาที่ไม่ใช่ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญา ในรอบ ๓ ปี ย้อนหลัง (มีผลงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๕) สามารถใช้เทคโนโลยีสารสนเทศที่เกี่ยวข้องในงานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห์ได้</p> <p>๖) มีทักษะในการใช้คอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ และสามารถปรับเนื้อหารายวิชาสู่การเรียนการสอนออนไลน์ได้ **หากมีใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบวิชาชีพสังคมสงเคราะห์จะได้รับการพิจารณาเป็นกรณีพิเศษ**</p>
<p>๔. อาจารย์ สาขา การจัดการนวัตกรรมการค้า</p>	<p>๑</p>	<p>๑) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกหรือปริญญาโทในสาขาบริหารธุรกิจ การจัดการทั่วไป การบัญชี การจัดการนวัตกรรมการค้า</p> <p>๒) สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท จะต้อง มีผลการเรียนเฉลี่ยไม่ต่ำกว่า ๓.๕๐ หากมีผลการเรียนเฉลี่ยต่ำกว่า ๓.๕๐ จะต้องนำผลงานวิชาการหรือผลงานวิจัยที่ระบุถึงความเชี่ยวชาญในสาขามาแสดงประกอบการพิจารณาด้วย และต้องไม่ใช่ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญา</p> <p>๓) เป็นผู้ที่มีประสบการณ์ด้านการสอนสาขาบริหารธุรกิจ การจัดการทั่วไป การบัญชี การจัดการนวัตกรรมการค้า ในสถาบันอุดมศึกษาอย่างน้อย ๒ ปี (มีหนังสือรับรองการทำงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๔) เป็นผู้ที่มีผลงานวิจัยหรือผลงานวิชาการในสาขาวิชาที่ศึกษาที่ไม่ใช่ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญาในรอบ ๓ ปี ย้อนหลัง (มีผลงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๕) มีทักษะในการใช้คอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศและสามารถปรับเนื้อหารายวิชาสู่การเรียนการสอนออนไลน์ได้</p>

ตำแหน่ง	อัตรา	คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
๕. อาจารย์ สาขา สื่อสารมวลชน	๑	<p>๑) สำเร็จการศึกษา หรือกำลังศึกษาระดับปริญญาเอกสาขา นิเทศศาสตร์ หรือสาขาการสื่อสารที่เกี่ยวข้อง</p> <p>๒) สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโทและปริญญาตรีสาขานิเทศศาสตร์ มีผลการเรียนตลอดหลักสูตรระดับปริญญาโทเฉลี่ยไม่ต่ำกว่า ๓.๕๐ หากมีผลการเรียนต่ำกว่า ๓.๕๐ ต้องนำผลงานวิชาการหรือ ผลงานวิจัยที่ระบุถึงความเชี่ยวชาญในสาขามาแสดงประกอบการ พิจารณาด้วย</p> <p>๓) เป็นผู้ที่มีประสบการณ์ด้านการสอนสาขานิเทศศาสตร์ ในระดับอุดมศึกษาอย่างน้อย ๒ ปี (มีหนังสือรับรองการทำงาน ประกอบการสมัคร)</p> <p>๔) เป็นผู้ที่มีผลงานวิจัยหรือผลงานวิชาการในสาขาวิชาที่ศึกษา ที่ไม่ใช่ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญาในรอบ ๓ ปีย้อนหลัง (มีผลงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๕) มีทักษะในการใช้เทคโนโลยีสารสนเทศ และสามารถปรับเนื้อหา รายวิชาสู่การเรียนการสอนออนไลน์ได้</p> <p>** หากมีบัตรอนุญาตในลักษณะเป็นผู้ประกอบวิชาชีพด้าน สื่อมวลชนเช่น บัตรผู้ประกาศ กสทช. จะได้รับพิจารณาเป็นกรณีพิเศษ</p>
๖. อาจารย์ สาขา คอมพิวเตอร์ธุรกิจ	๑	<p>๑) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกหรือปริญญาโท สาขาคอมพิวเตอร์ธุรกิจ การจัดการเทคโนโลยีสารสนเทศ หรือสาขาอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้อง</p> <p>๒) สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท จะต้อง มีผลการเรียนเฉลี่ย ไม่ต่ำกว่า ๓.๕๐ หากมีผลการเรียนต่ำกว่า ๓.๕๐ ต้องนำผลงาน วิชาการหรือผลงานวิจัยที่ระบุถึงความเชี่ยวชาญในสาขามาแสดง ประกอบการพิจารณาด้วย</p> <p>๓) เป็นผู้ที่มีประสบการณ์ด้านการสอนสาขาคอมพิวเตอร์ธุรกิจ ในระดับอุดมศึกษาอย่างน้อย ๒ ปี (มีหนังสือรับรองการทำงาน ประกอบการสมัคร)</p> <p>๔) เป็นผู้ที่มีผลงานวิจัยหรือผลงานวิชาการตีพิมพ์วารสารระดับชาติ ในสาขาวิชาที่ศึกษา ที่ไม่ใช่ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญา ในรอบ ๓ ปี ย้อนหลัง (มีผลงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๕) มีทักษะในการใช้คอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ และ สามารถปรับเนื้อหาวิชาสู่การเรียนการสอนออนไลน์ได้</p> <p>** หากมีประสบการณ์ด้านงาน IOT จะได้รับพิจารณาเป็นกรณีพิเศษ</p>

ตำแหน่ง	อัตรา	คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
๗. อาจารย์ สาขา การจัดการท่องเที่ยว	๑	<p>๑) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาเอกหรือปริญญาโท สาขาวิชาภาษาอังกฤษ หรือสาขาที่เกี่ยวข้อง</p> <p>๒) สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาโท สาขาภาษาอังกฤษเพื่อการท่องเที่ยว หรือ สาขาภาษาอังกฤษ มีผลการเรียนเฉลี่ยไม่ต่ำกว่า ๓.๕๐ หากมีผลการเรียนต่ำกว่า ๓.๕๐ ต้องนำผลงานวิชาการหรือผลงานวิจัยที่ระบุถึงความเชี่ยวชาญในสาขามาแสดงประกอบการพิจารณาด้วย</p> <p>๓) เป็นผู้มีประสบการณ์ด้านการสอนภาษาอังกฤษในระดับอุดมศึกษา อย่างน้อย ๒ ปี (มีหนังสือรับรองการทำงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๔) เป็นผู้มีผลงานวิจัยหรือผลงานวิชาการตีพิมพ์วารสารระดับชาติหรือนานาชาติ ที่ไม่ใช่ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญาในรอบ ๓ ปี ย้อนหลัง (มีผลงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๕) มีทักษะในการใช้คอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ และสามารถปรับเนื้อหารายวิชาสู่การเรียนการสอนออนไลน์ได้</p> <p>* * หากมีประสบการณ์ด้านการสอนภาษาอังกฤษเพื่อการท่องเที่ยวจะได้รับพิจารณาเป็นกรณีพิเศษ</p>
๘. อาจารย์ สาขาเคมี ประยุกต์	๑	<p>๑) เป็นผู้สำเร็จการศึกษาในระดับปริญญาเอก ในสาขาเคมีประยุกต์และต้อง</p> <p>๒) สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรี สาขาเคมี</p> <p>๓) มีประสบการณ์ทางด้านการสอนในระดับอุดมศึกษา ระยะเวลาไม่ต่ำกว่า ๒ ปี ทางด้านเคมี (มีหนังสือรับรองการทำงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๔) เป็นผู้มีผลงานวิจัยหรือผลงานวิชาการตีพิมพ์วารสารระดับชาติในสาขาวิชาที่ศึกษา ที่ไม่ใช่ส่วนหนึ่งของการศึกษาเพื่อรับปริญญาในรอบ ๓ ปีย้อนหลัง (มีผลงานประกอบการสมัคร)</p> <p>๕) มีทักษะในการใช้คอมพิวเตอร์และเทคโนโลยีสารสนเทศ และสามารถปรับเนื้อหารายวิชาสู่การเรียนการสอนออนไลน์ได้</p> <p>* * หากมีประสบการณ์ด้านงาน IOT จะได้รับพิจารณาเป็นกรณีพิเศษ</p>



(โปรดกรอกใบสมัครด้วยตัวบรรจง)

รหัสประจำตัว

ใบสมัครเข้ารับการคัดเลือก/การสอบแข่งขัน
เพื่อจ้างเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย
สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา
ครั้งที่ ปี

ติดรูปถ่าย
ขนาด
3 x 4 ซม.

เรียน อธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา

ข้าพเจ้า (นาย / นาง / นางสาว)

สัญชาติ เกิดวันที่ เดือน พ.ศ. อายุ ปี

เป็นผู้สำเร็จการศึกษาคณะ สาขา/วิชาเอก

คณะ จากสถานศึกษา.....

ประเทศ..... สำเร็จการศึกษาเมื่อวันที่ คะแนนเฉลี่ย.....

ขอสมัครเข้ารับ การคัดเลือก การสอบแข่งขัน เพื่อจ้างเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย
ตำแหน่ง หน่วยงานที่จะจ้าง

จึงขอแจ้งรายละเอียดเพื่อประกอบการพิจารณา ดังนี้

ข้อมูลส่วนบุคคล

ที่อยู่ปัจจุบัน บ้านเลขที่ หมู่ที่ ตรอก / ซอย

ถนน ตำบล.....

อำเภอ..... จังหวัด.....

รหัสไปรษณีย์..... โทรศัพท์

อาชีพปัจจุบัน ลูกจ้าง / พนักงานของรัฐ ตำแหน่ง

ข้าราชการ ตำแหน่ง กำลังศึกษาต่อ

อื่น ๆ

สถานที่ทำงาน กรม / บริษัท

กอง / แผนก

เลขที่บัตรประจำตัวประชาชน ออกให้ ณ อำเภอ / เขต

จังหวัด วันที่ เดือน พ.ศ.

สถานภาพ โสด สมรส หม้าย หย่า

หลักฐานที่ใช้ประกอบการสมัครเข้ารับการคัดเลือก / การสอบแข่งขัน เพื่อจ้างเป็นพนักงานมหาวิทยาลัย
สังกัดมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา

- () สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน 1 ฉบับ
- () สำเนาทะเบียนบ้าน จำนวน 1 ฉบับ
- () สำเนาหลักฐานการเปลี่ยนชื่อ – สกุล (ถ้ามี) จำนวน 1 ฉบับ
- () สำเนาทะเบียนสมรส/หย่า (ถ้ามี) จำนวน 1 ฉบับ
- () สำเนาปริญญาบัตร หรือ สำเนาหนังสือรับรองคุณวุฒิ จำนวน 1 ฉบับ
- () สำเนาใบรายงานผลการศึกษา (Transcript) จำนวน 1 ฉบับ
- () เอกสารอื่นๆ (ถ้ามี)

ข้าพเจ้าขอรับรองว่าข้อความที่แจ้งไว้ในใบสมัครนี้ถูกต้องและเป็นจริงทุกประการ ข้อความตอนใดเป็น
ความเท็จจริงหรือไม่ตรงกับความจริงให้ถือเป็นหลักฐานเพื่อเลิกจ้างข้าพเจ้าได้ทันที

ลงชื่อผู้สมัคร
(.....)

ยื่นใบสมัครวันที่ เดือน พ.ศ.

<p>() หลักฐานครบถ้วน () ปัญหา คือ ลายมือชื่อ เจ้าหน้าที่รับสมัคร/...../.....</p>	<p>ฝ่ายการเงิน ได้รับเงินค่าธรรมเนียมสอบ จำนวน บาท ไว้แล้ว ตามใบเสร็จรับเงินเลขที่เล่มที่ ลงลายมือชื่อ เจ้าหน้าที่รับเงิน/...../.....</p>
--	---